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Lek. med. Iwona Mazur - prezes Ogólnopolskiego Stowarzyszenia Osób Dializowanych.

Jest absolwentką Wydziału Lekarskiego Collegium Medicum Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie. Po ukończeniu studiów pracowała w firmie farmaceutycznej wprowadzającej na polski rynek erytropoetynę – najważniejszy lek dla pacjentów dializowanych.

Stała współpraca ze środowiskiem nefrologicznym sprawiła, że poznała zarówno medyczne aspekty dializoterapii, jak również problemy pacjentów dializowanych. Rozwój zawodowej kariery przerwał poważny wypadek samochodowy, po którym nie dawano jej szans na przeżycie. Po długotrwałym leczeniu i wieloletniej rehabilitacji odzyskała sprawność, niestety z pewnymi ograniczeniami. Nie powróciła już do pełnej aktywności zawodowej. Wykorzystując znajomość języka angielskiego podjęła współpracę z firmą tworzącą prywatne stacje dializ w Polsce. Tutaj poznała wielu dializowanych pacjentów, ich problemy
i ograniczenia, jakie wiążą się z dializami. Rozumiejąc ograniczenia ludzi chorych
i niepełnosprawnych dostrzegła potrzebę zintegrowania osób z przewlekłą niewydolnością nerek (dializowanych i po przeszczepie) i zainicjowała stworzenie Ogólnopolskiego Stowarzyszenia Osób Dializowanych.
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